
（图片大小可任意调节）

[陕西]2023年中国农业发展银行总行软件开发中心秋季校园招聘考试参考

题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

在记账无误的情况下，银行对账单和银行存款日记账账面余额不一致的原因是______。

A.存在应付账款

B.存在应收账款

C.存在外埠账款

D.存在未达账项

参考答案：D

[解析] 即使双方记账均无错误，也会出现企业银行存款日记账余额与银行对账单余额不一致的情况，这是因为存在未达账项。

2.

作为货币现象的通货膨胀，其来源有______。

A.货币增长

B.产量增长

C.工资水平的上涨

D.货币流通速度的变化

参考答案：ABD

[解析]

作为货币现象的通货膨胀，其来源于三个方面：货币流通速度的变化、货币增长和产量增长。在这种情况下，货币供给的增加是通货膨胀的基本原

因。
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3.

杜甫有云：“朝回日日典春衣，每日江头尽醉归。酒债寻常行处有，人生七十古来稀。”对诗歌涉及的典当制度，下列选项可以成立的是______。

A.唐代的典当形成了明确的债权债务关系

B.唐代的典当契约称为“质剂”

C.唐代的典当称为“活卖”

D.唐代法律规定开典当行者构成“坐赃”

参考答案：A

[解析]

“质剂”是西周的买卖契约，故B项错误。“活卖”是宋代的制度，主要用于土地的“典当”，故C项错误。“坐赃”是唐代的关于官吏或者常人因

职权之便而非法收受财物的行为，故D项错误。唐代的典当形成了明确的债权债务关系，唐末开始用“典”或“典当”一词。宋朝规定了更加具体

的制度。

4.

资本资产定价模型(CAPM)中的贝塔系数测度的是______。

A.利率风险

B.通货膨胀风险

C.非系统性风险

D.系统性风险

参考答案：D

[解析]

系统风险，是由那些影响整个市场的风险因素所引起的，这些因素包括宏观经济形势的变动、国家经济政策的变化、税制改革、政治因素等。它在

市场上永远存在，不可能通过资产组合来消除，属于不可分散风险。资产定价模型(CAPM)提供了测度系统风险的指标，即风险系数β，用以度量一
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种证券或一个投资证券组合相对总体市场的波动性。

5.

建设银行的“房e通”个贷频道是利用网络技术，整合建行的个贷中心、营业网点、95533电话银行等渠道的服务资源，为用户提供房产交易和融资

服务的电子商务应用平台，具有______等房产交易服务功能。

A.为用户提供新房信息发布与管理

B.交易撮合

C.委托服务申请

D.购房工具和房易安

参考答案：ABCD

6.

班长为全班获奖的同学购买圆珠笔、自动铅笔、钢笔3种笔，共花了50.6元。已知圆珠笔单价为2元，自动铅笔单价为1.7元，钢笔单价为5元。则在

确保每种笔至少买一支的前提下，班长最多能购买______支笔。

A.28

B.30

C.25

D.22

参考答案：C

[解析]

设购买的圆珠笔x支，自动铅笔y支，钢笔z支，则有2x+1.7y+5z=50.6。要使总的支数最多应尽可能买单价最低的自动铅笔。每种笔的数量应均为整

数，观察等式发现，只有自动铅笔的单价不是整数，所以自动铅笔的单价×数量的尾数应为6，那么购买自动铅笔的支数的尾数为8。
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   又因每种笔至少买一支，那么自动铅笔数应不超过(50.6-2-

5)÷1.7=43.6÷1.7=25.X(支)，所以自动铅笔最多可以购买18支，则等式可化简为2x+5z=20，要使钱数正好花完且购买的笔数量最多，应多买相对

便宜的圆珠笔，则可买圆珠笔5支，钢笔2支。最多能购买18+5+2=25(支)笔。故本题选C。

7.

在我国金融中介体系中，信托机构属于______。

A.投资中介体系

B.房地产中介体系

C.银行机构体系

D.保险中介体系

参考答案：A

[解析] 信托机构是受托经营信托投资业务的单位，属于投资中介体系。

8.

经典会被一代代人重读，这样文化，尤其是作为精髓的文化就有了传承。当然有些也是隔代遗传，甚至经过世纪尘封。有些经典的命运非常孤独，

有些好得多。经典是时间的造物。在时间中它又有了自己的历史，一些读者会把自己的生命又加入进来。经典不怎么时髦，经典是安静的，经典等

待着。它必须等到一个好的读者才能复活。这个读者有多好，它就能够复活得多好。

  对这段文字意思概括最准确的是______

A.重读经典有利于文化传承

B.经典的生命需要读者来重塑

C.尘封的经典更值得去品味

D.经典的命运各不相同

参考答案：B
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[解析]

本题是主旨题。通读文段可知，结尾部分“它必须等到一个好的读者才能复活。这个读者有多好，它就能够复活得多好”是整个文段的中心句，意

思是经典的重生是由读者完成的。故正确答案为B。

9.

某次考试前三道试题的总分值是60分，已知第一题比第二题的分值少4分，第二题比第三题的分值少4分。问第三题的分值是______分。

A.18

B.16

C.24

D.22

参考答案：C

[解析] 初等数学—基本方程问题。设第二题的分值为x分，则第一题的分值为(x-4)分，第三题的分值为(x+4)分，根据题意可列方程为(x-

4)+x+(x+4)=60，即3x=60，解得x=20。所以第三题的分值为24分。故本题答案为C项。

10.

______是指按借贷协议在一定时期可以变动的利率，其具有一定的科学合理性。

A.名义利率

B.实际利率

C.固定利率

D.浮动利率

参考答案：D

[解析] 浮动利率是指按借贷协议在一定时期可以变动的利率，其具有一定的科学合理性。
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11.

For most Nigerians, urban existence is synonymous ______ extreme individual and community poverty.

A.for

B.of

C.in

D.with

参考答案：D

[解析]

考查介词的固定搭配。句意：对于大多数尼日利亚人来说，城市的存在等同于极端的个人和社区贫困。synonymous作形容词，表示“同义的”，常

见用法是be synonymous

with“与……同义，等同于”；其他选项均不和synonymous搭配。句中的existence常表示“存在”，也表示“(尤指艰难或无聊的)生活；生活方

式”。故本题选D。

12.

下列四种环境中不能传播声音的是：______

A.在刮狂风的撒哈拉沙漠里

B.在浩瀚无边的太空中

C.在世界屋脊珠穆朗玛峰顶

D.在大西洋的海底

参考答案：B

[解析] A、C、D项中都有声音传播的介质：风、空气和水，声音可以传播。B项太空是真空的，声音在真空中不能传播。故本题答案选B。
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13.

在Word的编辑状态，设置了一个由多个行和列组成的空表格，将插入点定在某个单元格内，用鼠标单击表格命令菜单中的选定行命，再用鼠标单击

表格命令菜单中的选定列命令，则表格中被选择的部分是______。

A.插入点所在的行

B.插入点所存的列

C.一个单元格

D.整个表格

参考答案：D

[解析]

将插入点定在某个单元格内，用鼠标单击表格命令菜单中的选定行命令，此时光标所在行被选定；再用鼠标单击表格命令菜单中的选定列命令，此

时整个表格会被选定。将光标置于表格中，然后选择“表格”菜单中的“选定”命令，再从出现的级联菜单选择“表格”、“列”、“行”、“单

元格”命令，便可以选定当前光标位于的表格、列、行或单元格。选定整个表格的其他方法还有：单击表格左上角的“移动控点”；选定所有行或

者所有列。

14.

下列选项中，属于完全竞争市场的假设前提的有______。

A.存在无数的买者和卖者

B.所有厂商生产的产品是同质的

C.自由进出

D.信息是完全的

参考答案：ABCD
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15.

______是存款债权的法律凭证，也是存款合同的表现形式。

A.转账凭条

B.存款凭条

C.进账单

D.存单

E.提单

参考答案：CD

[解析] 存单或进账单是存款债权的法律凭证，也是存款合同的表现形式。

16.

国际收支的衡量指标有很多，其中劳务收支是国际收支中最主要的部分。

参考答案：B

[解析] 国际收支的衡量指标有很多，其中贸易收支，也就是通常所说的进出口额是国际收支中最主要的部分。

国际收支的衡量指标有很多，其中劳务收支是国际收支中最主要的部分。

参考答案：B

[解析] 国际收支的衡量指标有很多，其中贸易收支，也就是通常所说的进出口额是国际收支中最主要的部分。

17.

主要供应长期资金，以满足投资资金需要的金融市场是______。

A.资本市场

B.货币市场
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C.同业拆借市场

D.票据市场

参考答案：A

[解析]

本题考查“金融市场的分类”。按要求权的期限划分：货币市场和资本市场；按要求权的种类划分：债券市场和普通股市场。货币市场被称为短期

金融资产市场，是指以期限在一年以下的金融资产为交易标的物的市场。而期限在一年以上的金融资产则成为资本市场。由题干得知符合的为A选

项资本市场。

18.

保付代理业务中的手续费最终由______承担。

A.进口商

B.出口商

C.银行

D.保付代理组织

参考答案：B

[解析]

保付代理业务指出口商以商业信用形式出卖商品或提供服务，在货物装船或服务提供完毕后立即将发票、汇票、提单等有关单据卖断给承购应收账

款的财务公司或专门组织，收进全部或部分货款，从而取得资金融通的业务。保付代理手续费是保理商对出口商提供劳务而索取的酬金。

19.

根据国民收入核算恒等式，如果政府预算为赤字，国际贸易为盈余，则______。

A.国内私人投资大于私人储蓄

B.国内私人投资小于私人储蓄
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C.两者相等

D.无法判断两者大小

参考答案：B

[解析] 四部门国民收入核算恒等式为I=S+(T-G)+(M-X)，又因为政府为赤字，即T-G为负，国际贸易为盈余，即M-

X为负，则国内私人投资小于私人储蓄。

20.

商业性金融机构与政策性金融机构在业务上的关系有______。

A.交叉

B.依赖

C.互补

D.并存

参考答案：CD

[解析] 商业性金融机构与政策性金融机构在业务上的关系是并存与互补的关系。

21.

国家统计局于10月21日发布了2014年前三季度我国国内生产总值达到419908亿元。按可比价格计算，同比增长______。

A.7.0%

B.8.5%

C.7.6%

D.7.4%

参考答案：D
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[解析]

初步核算，前三季度我国国内生产总值419908亿元，按可比价格计算，同比增长7.4%。分季度看，一季度同比增长7.4%，二季度增长7.5%，三季度

增长7.3%。

22.

We drove over the forest and got to the farm.

A.drove

B.over

C.got

D.to

参考答案：B

[解析] over→through。through表示方向时，意思是“从……的一端到另一端，经过”。

23.

宏观经济理论中的财政政策及其实现方式包括“扩张性财政政策”和“紧缩性财政政策”。下列选项中属于扩张性财政政策工具内容的是______。

A.减少政府支出，同时减少税收

B.增加政府支出，同时减少税收

C.减少政府支出，同时增加税收

D.增加政府支出，同时增加税收

参考答案：B

[解析]

扩张性财政政策，又称膨胀性财政政策，是国家通过财政分配活动刺激和增加社会总需求的一种政策行为。主要是通过减税、增加支出进而扩大财

政赤字，增加和刺激社会总需求的一种财政分配方式。最典型的方式是通过财政赤字扩大政府支出的规模。
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24.

在PowerPoint中，以下关PowerPoint幻灯片背景的说法中，错误的是  。

A.用户可以为幻灯片设置不同颜色、纹理的背景

B.可将图片作为幻灯片背景

C.可以为单张幻灯片设置背景

D.不可以同时对多张幻灯片设置相同的背景

参考答案：D

[解析]

在PowerPoint中，用户可以为幻灯片设置不同颜色、图案或者纹理的背景，可以将图片作为幻灯片背景，可以为单张幻灯片设置背景，还可以同时

为多张幻灯片设置相同的背景。

25.

2009年10月3日，( )获得2016年夏季奥运会举办权．

A.美国芝加哥

B.日本东京

C.巴西里约热内卢

D.西班牙马德里

参考答案：C
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26.

关于交易型和改变型领导的说法，正确的有______。

A.交易型领导强调任务的明晰度，工作的标准和产出

B.交易型领导很关注任务的完成及员工的顺从

C.改变型领导更多依靠组织的奖励和惩罚来影响员工的绩效

D.改变型领导能为组织制定明确的愿景

E.改变型领导更多地通过自己的领导风格来影响员工和团队的绩效

参考答案：ABDE

[解析]

交易型领导理论的观点有：①强调任务的明晰度、工作的标准和产出；②关注任务的完成以及员工的顺从；③依赖组织的奖惩制度来影响员工的绩

效。

  改变型领导理论的观点有：①强调理想与组织价值观；②为组织制定明确的愿景，通过领导风格来影响员工和团队的绩效。

27.

下列各项关于预计负债的表述中，正确的是______。

A.预计负债是企业承担的潜在义务

B.与预计负债相关支出的时间或金额具有一定的不确定性

C.预计负债计量应考虑未来期间相关资产预期处置损失的影响

D.预计负债应按相关支出的最佳估计数减去基本确定能够收到的补偿后的净额计量

参考答案：B

[解析]

预计负债是企业承担的现时义务，选项A错误；企业应当考虑可能影响履行现时义务所需金额的相关未来事项，但不应考虑与其处置相关资产形成

的损益，选项C错误；预计负债应当按照履行相关现时义务所需支出的最佳估计数进行初始计量，选项D错误。
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